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1. WAS Mo, for. if. repeat. while, EfHEE—"NEFPERT, HERME D5
#£p1=0.2, p,=0.15, p5=0.1, p,=0.03, ps=0.01. MiELFk E AT IAIANAELEEE HIHER 2 5N
qo:0.2, q1:0.15, q2:0.17 Q3:0.03; Q4:O.027 q5:O.017 iZﬁ?%%ﬁDT

| do | for | if | repeat | while |
Qo P1 qr P2 2 Ps3 s Ps Qs Ps Os
(1) i H %A P 243 70 K RO 2 4R AN T 2 A RIS (1) e B
(20 73 ) SR 4 B 2 D AN BT P 8 R KR
(3D it ST AR A A RIS BT - 2 B K
B (D) XA PR 3R F BT B A7 2 2 1 0 5 18 2050l 4 19,2819, 3173
(2) XTI ER, RINEHBNE | DITRTE IRILE, AR ERHZ LB IK
ORI L AR 28 R JE Rk 1
ASLss=(1p1+2p,+3ps+4p4+5ps)=0.97,
ASLss=(100+201+302+403+504+505)=1.07
(3) X Tk, IR aR E L RBP4 R E IR, AN &R
B EC AT BT A B2 k) J2 KRR 1
ASLin=(1pg+2(p1+pa)+3(P2+ps))=1.04.
ASL#=(200+30:+302+203+304+305)=1.3.

do P1
\ P2
@
N NS
0z -(do,for)
\ P4
q2 repeat
AN

. p
Us| (i repeat) while

da [ (repeat while)] | (while,) | ds
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B 9.2 AR LI BRI 2

if ) Ps
/ \ P4
(0]

P d repeat
wh|Ie
\ Os
(o] | (do,for) | q2| (for,if) | |(repeat whlle)| |(wh|Ie C>C>)|

K 9.3 7R A AKIHIEN

2. XT A0.101A 7R, EEMERIHOLT, KR ERIEN BRI F
BIEIRKE., 5 THEFE (12, 18, 24, 35, 47, 50, 62, 83, 90, 115, 134), M4
BHREER 90 I, TIATZ /D RER AT KT B 47 BT IET 2 /IR E R0 T K
s &4 100 i, TFEAT 2D IRE A B € A .

& 0T A[0.101F PR EIERAEM W 9.4 () Fin. BILA:

ASLMJ_lx1+2x2+4x3+4x4 -3

11

ASL = 2384 5 67

12

X RE R B RIS R HE AN 9.4 (b) Fx. A3k 90 I, QBT HEALK
J¥/& 50, 90, LU 2 k. &K 47 B, RBEFHEIRTZ 50, 24, 35, 47, B4 k. &
% 100 I, KBTI 50, 90, 115, LHL#L 3 iX.
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3. LA N AR

int fun(int all, int n, int k)



{ int i;
for (i=0;i<n;i+=2)
t (ali]l==k)
return i;
for (i=1;i<n;i+=2)
t (ali]l==k)
return i;
return —1;

}

(D $8H fun(a, n, KHEERIIIAE

(2) Ma[]={2, 6, 3, 8, 1, 7, 4, 9, #iTfun(a, n, 1)/EMIIR AL &4 ?
— LT T JLIREEER .

(3) Ma[]={2, 6, 3, 8, 1, 7, 4, 9}, #iTfun(a, n, 5)/FMIIR AL &4 ?
— 34T T LR LR

Z: (D fun(a, n, KEERIIRERESH[0. 1] ERITTEMEAKIITE. HHE
TIREIH TG AR BNERE-1, ByRAETE)T SR hER, kA EE, /H
EMRET SR P EK.

Q)éﬂ]&,&S,&l,%4,%ﬁ PATfun(a, n, 1)JERIREISSHRZEL, FoR

BRI . —3Hdt AT 73R LI
(3) Ha[]= {2, 6, 3, 8, 1, 7, 4, 9}, #4Tfun(a, n, 5)EMIIRAILEFE-1, £

NERART) . — LT T8 IR

4. B XHE PR O oA AN T BE, HG Pl 7 %)) 9 ACDBFIJHGE, [HI%F
DL I 8

(1) 1% = X HEF

(2) RAEEME TIERBI PP ERKE.

(3) RIEFEME TIERARI P ERKSE.

E: (D) = XA E s P P 51 9 ACDBFIJHGE , ) vh 7 3k [ 7 31 N
ABCDEFGHIJ, )5 F7 17 51 F o Fe e A1 AL 1) — SCHEFP B 4 9.5 7

N
/ \ /G\
e ﬁaaa\
/Y
e

Kos —HR=XHPH
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(2) ASLyn=(1x1+2>Q+4>3+2>4+1>5)/10=3.

(3) ASLun=(6>8+3x4+256)/11=3.64.

5. R —ARAES =W (BT A 4 mESAAIRD 1 e T E 8 e INBERA P
1, W% = SR — B SCHEP A

WERR: X T oRB T AKIIATE —45 da, dd i i AR vl AL, R E T, B
F PR AT A G I B A HEEK I 23, B RIA TR I BT A 45 s 1 s - HEAEK I A5 1,
H TR 20 INBIORHER ), BT DLSE falfi 2 70 iR BTG 45 S ok /N Tk, 4 sba
(A R T 45 U OB R Tk, 3R 2 Z XHEP R M BT, Bt DA = X 2 — R
HEFH

6. H1 23, 12. 45 SCHEETHIMN — XHF A 20, B e T SO A 2/
2

. X Hin=3, *’AJEEE‘J:X%#F?*XTE"J/I\%&:%CQH:5, 111519.6 7% o
o A AT LR, A A 3R

Kl9.6 58 XHFFH

7. KBBUTH) (4, 5, 7, 2, 1, 3, 6) THITCRRKIEN B —ERA ) = SCHEFP A o
BURIEMINI — R, R RS G e
Mg R R W AR I 9. 7FE/T

A 4 ﬁAS"S.' AT A 2

G
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F9m A 5

8. KBTS (4, 5, 7, 2, 1, 3, 6) PHITCHERKIAIAAT]— R 11 — X,
R I AR L )P~ — SOR, BSR4 s i R
B Hgig BRSO R 519,81

1
N CZ) A5
(5)0

fHAN 2

P 9.8 Haidk -1l — SO i FE

9. CRI—HREM B G534 kT, IR 1 K s B A 2/ ?

B Y4EAG AR AN RO, B R BRGNS
T 2RETH, HUB RTINS AL BRES SV G BT 52 =24 . 3R
T, WE2E A2 S, H2x=4 KT . HIREB/DH2BMEE A, H2x3x=12
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MK, BAREDHERNEE S, 11658>=36 Kt . 1M1+4+12+36=53, I LAER4%
Mz, B ERK S SR

10. W —4H%8y (19, 1, 23, 14, 55, 20, 84, 27, 68, 11, 10, 77) , HmM%A
BRI (key)=key % 13 R I TS IEVE B ZME SR e 5%, B AEO~ 18K IE 7 % b
KRBT P IINIGER A, FHRAEMIINA D LT B R K.

& KR, m=19, FIHGMERIETHE N —Hk R A X8

do=h(key)

dis=(di+1) % m  j=0, 1, 2, -

THE & B A A7 g b e AR

h(19)=19 % 13=6, h(1)=1% 13=1, h(23)=23 % 13=10

h(14)=14 % 13=1 (4'5¢) , h(14)=(1+1) % 19 =2

h(55)=55 % 13=3, h(20)=20 % 13=7

h(84)=84 % 13=6 (##1%%) , h(84)=(6+1) % 19=7 ({57H5%) , h(84)=(7+1) % 19=8

h(27)=27 % 13=1 (#1%%) , h(27)=(1+1) % 19=2 (535D , h(27)=(2+1) % 19=3 (1}
M), h(27)=(3+1) % 19=4

h(68)=68 % 13=3 (##1%¢) , h(68)=(3+1) % 19=4 (575D , h(68)=(4+1) % 19=5

h(11)=11 % 13=11

h(10)=10 % 13=10 (#'5%) , h(10)=(10+1) % 19=11 ({/54h58) , h(10)=(11+1) % 19=12

h(77)=77 % 13=12 (58 , h(77)=(12+1) % 19=13

PRIk, HERIR A R IR 9.1 Frn .

#9.1 BEX

TR 0|12 |3 |4|5]|6 |7 ]8]|9]10|11|12[13|14]15|16]17 |18

key 1 |14 |55|27 68|19 |20 84 23 |11 |10 | 77

BRI IR EL 12 |1]4]3]1]1]3 1]11(3]2

R HI PRI A BRI AH I DR B B T AT RIS T 7 LGB ) B, DR

ASLuysn=(1+2+1+4+3+1+1+3+1+1+3+2)/12=1.92

BHRA BN RER T RL I E R TFHICT. DA LR 0 MOCET N0, H
TR T A, R 1 RAE TR E AR B R ANED ;s PARS Ay il 2 1 B9 SRBE o
B, FHIZKRBEFAERA LD, FERE S5 1~9 Hibk SR, Tk 9 5%
A, DA R, SRHBL 9 Rk, HABBARICEHE, FrLASRIMnER 9.2 PR
R

#9.2 THRINEIRAIRMRE

R 0(1 |2 (3|4 5|6 |7 |[8]9|10]11 121314 15|16 |17 |18

key 1 [ 14 |55 |27 |68 |19 |20 | 84 23 | 11 | 10 | 77

W% |19 |8 |7|6|5|4|3|2|1|5|4[3|2]1]1]1]1]1




F9m A 7

TS A7 BRECH hkey)=key % 13, AL A FTEHLE h(key)=0~12 1% AL, EP:
ASL #pn=(1+9+8+7+6+5+4+3+2+1+5+4+3)/13=58/13=4.46

11, Wb — NP EREE, RERBIOGE TR k I 7R 7 1 LBk . ]
¥ k 5 R[il.key FILLEAG 2] 3 Fiff L, Bl k==R[i].key, k<R[i].key 2i# k>R[i].key, ity 1k
Pl (FE30M st 1 96 i e v ST #82 IX R 1D o

fi#: F cnum ZF O E M LRI, BRJEIRIEIHAR . BT H ik, B E cnum
F2 SRAE T8 A% T LS RN IR 45 i 2R CEF S SRS mi LR, BT bh cnum #14646°4 1. Xt
N EAEDTR :

int BinSearchl (RecType R[], int n, KeyType k)
{ int low=0, high=n-1, mid;
int cnum=1; /RN ERFE 1 IR
while (low<=high)
{ mid=(lowthigh)/2;
if (R[mid]. key==k)
return cnum;
else if (k<R[mid]. key)
high=mid-1;
else
low=mid+1;
cnumt+;
}
cnum—; /AT AR e R T R 1
return cnum;

!

12, Wit —ANEE, PSSR 75 = SCHE PR o A = SO rh &5 R G H7
PR IR H AR

BR: N T XHEF SR, A R S — N A R A R, XA E R X
PEEAT P Ty, QiR AR R PRI RT — /MELEL S — MBS, TS0 1% — O — R S
JFM o KL EE R

KeyType predt=-32768; //predt NAJRA R, (RAF AT i FFRTIRAE, HI(E oo

bool JudgeBST (BSTNode *bt)

{ bool bl, b2;

if (bt==NULL)
return true;

else
{  bl=JudgeBST (bt—>lchild); / /NI
if (bl==false) //IETHASR BST, 3R [aI
return false;
if (bt->key<predt) // 2R b I BST ML, iR [RIR

return false;
predt=bt—>key;
b2=JudgeBST (bt->rchild) ; //FIWTA TR

return b2;
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13, Wit—ANEE, E—ARHET = XHEF bt HReR TR BN k 45 I E IR
fif: KRB A)LERIL B ER Ive M3RBSCHE TN kK 1045 SR E] v 75 UIR
B 0o XFRLHIEVEUT R
int Level (BSTNode *bt, KeyType k)
{  int lv=1; // B v BHIME 1
BSTNode *p=bt;

while (p!=NULL && p—>key!=k) [/ Z XHEF BRI S BRI B N FEER
{ if (k<p—>key)

p=p—>1child; [/ PR
else
p=p—>rchild; J/EEA TR ER
Tv++; /R 1
}
if (p!=NULL) / /3R B E IR EHZ IR
return 1lv;
else
return(0) ; [/ TR AFLE

}

14. it — AR ha[0.m-1/# n Mo s, WAy B ECR FH R B R E0ZE H(key)=key %
p (p=m), fEPINZE )T 1F:R I FF e kv v 1) 7 O 2R

(D BitraA R AR,

(2) WIHEM A R P &R e BT 5k,

fR: WAy RAhal0.m-1], fFHnNItER, WA RECNHKey)=key %o p (p<m) . “FIiE
ME: H=(Hkey)+d) mod m (1<i<m-1) , Hrh, d=12, -1%. 22, -2%, -,

(D W ARPERU T

#tdefine MaxSize 100 // %€ UKW A R
#define NULLKEY -1 /) TE X R
#define DELKEY -2 // RE SR R 7
typedef int KeyType; e S ==
typedef char * InfoType; // oAt F 2
typedef struct
{ KeyType key; // FRBE T,

InfoType data; // FeAh R Ik

int count; /R IR 5k
} HashTable[MaxSize]; /WA R

(2) X R EEMR
int SearchHT1 (HashTable ha, int p, int m KeyType k) //7EMSZFRHEIRIEB T k

{ int adr, adrl, i=1, sign;

adr=adrl=k % p; / /R4 R AUE
sign=1;
while (haladr].key!=NULLKEY && haladr].key!=k) //#RBIEIBEAT
{ adr=(adrl+sign*i*i) % m;

if (sign==1)

sign=-1;
else //sign==-1



{ sign=1;
it+;
}
}
if (haladr]. key==k) / /R ETh
return adr;
else /BRI

return —1;



